
 

Συνεδρίαση του προεδρείου του ΣΑΕ στην Αθήνα 
Αθήνα,  07.06.2008  

Οι ιδρυτικές Συνελεύσεις των Δικτύων Νεολαίας ΣΑΕ στις επτά Περιφέρειες και την εκπόνηση σχεδίου 
δράσης για το Παγκόσμιο Συνέδριο του Δικτύου Νεολαίας, η διοργάνωση των Περιφερειακών 
Συνελεύσεων εντός του 2008, η οικονομική αυτοδυναμία του Οργανισμού είναι μερικά από τα θέματα 
που θα συζητηθούν στην τριήμερη συνεδρίαση του προεδρείου του ΣΑΕ, υπό την προεδρία του κ. 
Στέφανου Ταμβάκη, οι εργασίες της οποίας ξεκίνησαν σήμερα το πρωί σε κεντρικό ξενοδοχείο της 
Αθήνας. 

Στο πλαίσιο της 3ης τακτικής συνεδρίασης τα Μέλη του Προεδρείου θα έχουν συνεργασία με τον 
Υφυπουργό Εξωτερικών, αρμόδιο για θέματα Απόδημου Ελληνισμού, κ. Θεόδωρο Κασσίμη, τον Γενικό 
Διευθυντή της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού (ΓΓΑΕ) κ. Ιωάννη Κυπαρισσίδη και στελέχη 
της Γραμματείας. 

Αύριο το μεσημέρι το Προεδρείο του ΣΑΕ θα έχει συνεργασία με τον Υπουργό Εσωτερικών κ.Προκόπη 
Παυλόπουλο, με τον οποίο θα συζητηθεί το θέμα της Ψήφου των Αποδήμων. 

Τη Δευτέρα, 9 Ιουνίου, το Προεδρείο θα έχει ειδική συνεδρίαση με τον Υφ. Εξωτερικών κ. Θεόδωρο 
Κασσίμη. 

Νωρίς το απόγευμα της ίδιας ημέρας το Προεδρείο θα έχει συνάντηση με τον πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ κ. Γ. 
Παπανδρέου, ενώ την επομένη θα επισκεφθεί τον πρόεδρο του ΛΑΟΣ κ. Γιώργο Καρατζαφέρη, στα 
γραφεία του κόμματος.  
Με τη λήξη των εργασιών τα Μέλη του Προεδρείου του ΣΑΕ, μαζί με τον Γενικό Διευθυντή της ΓΓΑΕ κ. 
Ιωάννη Κυπαρισσίδη, θα αναχωρήσει στις 10 Ιουνίου για την Κωνσταντινούπολη, όπου θα παραστούν 
την επομένη στον εκκλησιασμό για την ονομαστική εορτή του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου Α’, ο οποίος θα τους δεχτεί στις 12 Ιουνίου στο Φανάρι. 

Στη συνέχεια το προεδρείο του ΣΑΕ θα μεταβεί στη Θεσσαλονίκη, όπου στις 13 του μηνός θα έχει κοινή 
συνεδρίαση με το Προεδρείο της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Απόδημου Ελληνισμού της Βουλής των 
Ελλήνων: Πρόεδρος, κ. Νικόλαος Τσιαρτσώνης, Α’ Αντιπρόεδρος, κ. Γρηγόρης Νιώτης, Β’ 
Αντιπρόεδρος, κ. Νικόλαος Γκατζής και Γραμματέας, κ. Αναστάσιος Κουράκης. 

Τέλος, στις 14 Ιουνίου το πρωί θα γίνουν συναντήσεις με τον Υπουργό Μακεδονίας-Θράκης κ.Μ. Τζήμα, 
τον Νομάρχη και τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κ.κ. Π. Ψωμιάδη και Β. Παπαγεωργόπουλο. 

 

 

 


